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 شماره 
2287 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه
 کناره گیری مهدی سنایی 

از معاونت سیاسی پزشکیان!
مهدی سنایی از ابتدای سال جاری چند بار درخواست 
کناره‌گیری از سمت معاونت سیاسی ریاست جمهوری را 
داشته و اخیراً از او خواسته شده تا زمان انتخاب جایگزین، 

به فعالیت خود ادامه دهد. 

دعوت از پزشکیان برای مناظره
حسن قاضی‌زاده هاشمی، وزیر اسبق بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی که طرح تحول سامت در ۶ سال دوره 
کنش به اظهارات اخیر  وزارت وی طراحی و اجرا شد در وا
پزشکیان در بیرجند، با بیان اینکه این اولین اظهارات من 
۷ سال بعد از استعفا از وزارتخانه و حضور در دولت است 
گفته است: در کلیپ‌هایی که همکاران برای من ارسال 
کردند مشاهده کردم که آقای پزشکیان در بیرجند می‌گوید 
که از اول مخالف طرح تحول سلامت بوده است. بله درست 
می‌فرمایند؛ هر کاری هم که از دستشان برمی‌آمد در 
راستای این مخالفت انجام دادند اما همان زمان بیش از 
۲۵۰ نفر از همکاران ایشان در مجلس از اجرای طرح تحول 

سلامت تقدیر کردند. 

 
ً
 حامیان لایحۀ حجاب علنا

تهدید به شورشگری می‌کنند
احمد زیدآبادی فعال اصلاح‌طلب گفته است حامیان 
سرسخت لایحۀ حجاب و نیروهای نزدیک به جبهۀ پایداری 
علنا تهدید به شورشگری عملی می‌کنند. سخنان اخیر 
امیرحسین بانکی‌پور نمایندۀ مجلس از اصفهان معنایی 
جز اعلام شورشگری علنی موجود ندارد. برخی نهادهای 
کم با میدان دادن به این نوع نیروها، عملاً در آستین  حا

خود مار پرورش داده‌اند. 

 اظهارات عجیب مداح مشهور 
درباره شب یلدا

حاج منصور ارضی، مداح مشهور گفته است: دولت‌های 
قبل برای شب قدر می‌گفتند ۲ ساعت با تاخیر مردم به سر 
کار بروند نه برای یلدا که هیچ سندی ندارد! صداوسیما هر 
جوری که خواست در شب یلدا رقاصی کرد کسانی که در 

شب یلدا دور دور رفتند، بزرگ‌تر ندارند.

 افرادی در دولت، تعمدا اجازه 
ترخیص کالای وارداتی را نمی‌دهند

سعید لیلاز اقتصاددان آمارهایی از بانک مرکزی را بیان 
کرد و گفته است: افرادی داخل خود دولت، تعمدا اجازه 
ترخیص کالای وارداتی را نمی‌دهند تا قحطی مصنوعی 
ایجاد شود و قیمت بالاتر برود. رانت‌خواران و رشوه‌بگیران و 
دزدان سرگردنه در ساختار بوروکراتیک مانع سرمایه‌گذاری 
در کشور شده‌اند، مانع تولید، مانع پیشرفت. بودجه ۱۴۰۵ 
جلوی سرریز منابع ارزی به جیب مدلل‌ها و رانت‌خواران 
را می‌گیرد. برای اولین بار، مطابق توصیه‌های دکتر ابتهاج 
درآمد نفتی، تعمدا در بودجه نیامده. سهم منابع عمرانی در 
بودجه ۱۴۰۵ رکورد زده است. سفره درحال جمع شدن است. 

دریچه

« به کارگردانی بابک  فیلم سینمایی »در انتهای روز
بهرام‌بیگی در یازدهمین دوره جشنواره بین‌المللی 
فیلم جافنا سریلانکا به رقابت می‌پردازد. به گزارش 
« به  روابط عمومی پروژه، فیلم سینمایی »در انتهای روز
کارگردانی بابک بهرام‌بیگی و تهیه‌کنندگی مهدی کوهیان 
به بخش رقابتی فیلم‌های اول یازدهمین جشنواره 

بین‌المللی فیلم جافنا سریلانکا راه یافت. 
این جشنواره از ۳۰ دسامبر ۲۰۲۵ تا ۴ ژانویه ۲۰۲۶ 
مصادف با ۹ تا ۱۴ دی ۱۴۰۴ در شهر جافنا سریلانکا برگزار 
کران نشده  کنون در ایران ا « تا می‌شود. »در انتهای روز
است. این فیلم روایت‌گر یک روز از زندگی سه زوج در یک 
شهر کوچک است؛ زوج‌هایی که در مرحله‌ای خاص از 
روابط عاطفی خود قرار دارند و زنان داستان باید میان 
فشارهای اجتماعی و خواسته مردان برای استقلال و 
تعیین سرنوشت شخصی تصمیم‌های دشواری بگیرند. 

در این فیلم هانیه توسلی، رضا بهبودی، خیام 
وقارکاشانی، مهتاب ثروتی، شایسته سجادی، حسام 

رضائیان و شبنم مقدمی به ایفای نقش پرداخته‌اند. 
بابک بهرام‌بیگی پیش از این فیلم سینمایی »یک 
روز طولانی« را کارگردانی کرده بود و مهدی کوهیان نیز 
سابقه تهیه‌کنندگی چند فیلم مستقل از جمله مستند 
سینمایی »قاضی و مرگ« به کارگردانی حسن خادمی، 
فیلم »پاریس تهران« به کارگردانی کاوه اویسی و فیلم 
سینمایی »پرو« به کارگردانی بهزاد نعلبندی را در کارنامه 

دارد. 
« پیش‌تر در چهارمین جشنواره  فیلم »در انتهای روز
فیلم کلکته، موفق به دریافت تقدیر ویژه هیات داوران 
شده است. هیات داوران، این تقدیر را به دلیل »تصویر 
قدرتمند از تاب‌آوری زنان در برابر مردسالاری و قدرت« به 

فیلم بابک بهرام‌بیگی اختصاص داده‌اند. 
عوامل فیلم عبارتند از کارگردان: بابک بهرام بیگی، 
نویسندگان: بابک بهرام بیگی، خسرو منصف‌شکری، 
: عرفان  مدیر فیلمبرداری: رضا تیموری، صدابردار
: فهیمه  رضایی، مدیر برنامه‌ریزی و انتخاب بازیگر

امن‌زاده، طراح گریم: سودابه خسروی، طراح لباس: 
شیده محمودزاده، مشاور فیلمنامه: کتایون شهابی، 
موسیقی: مسعود سخاوت‌دوست، طراح صدا: مهرشاد 
ملکوتی، دستیار اول کارگردان: مهرداد حسین‌نژاد، 
دستیار دوم کارگردان: الهام خراسانی، دستیار تهیه: 
بهنام نجفی، دستیار تولید: امیرمسعود همایون‌فال، 
گروه فیلمبرداری: سهیل سیم‌صباحی، امید کیانی، 
شایان یادگاری، گروه صحنه: محمدرضا سعیدی‌فرد، 
وحید صباغیان، دستیار صدا: محمدرضا سالم‌حصاری، 
دستیاران لباس: الهام ارجمند، سحر ابوالحسنی، 
اجرای گریم: حلیمه قشقایی، گروه تدارکات: علی 
اصغر نصرا...‌زاده، امیرعباس قنبری، مهدی سقایی، 
عکاس: امینه مسعودی، امیرحسین فیروزی، سینه 
ج زهره‌وند، مدیر تولید: خیام وقارکاشانی،  موبیل: ایر
مدیر  شاهرخی،  علیرضا  خارجی:  پخش‌کننده 
 روابط عمومی: نغمه دانش آشتیانی، تهیه‌کننده: 

مهدی کوهیان. 

« در جشنواره فیلم جافنا  »در انتهای روز

عکسنامه  عکس:  حجت سپهوند  اوج خلاقیت زیبا سازی شهرداری برای پاسداشت شب یلدا-میدان چهارباغ

بهرام عظیمی: 
 بیشتر جوایز معتبر کاریکاتور 

به ایرانی‌ها رسیده است
بهرام عظیمی با بیان اینکه بیشتر جوایز معتبر 
کاریکاتور جهان به ایرانی‌ها رسیده است می‌گوید تعداد 
کارتونیست‌ها و کاریکاتوریست‌های ایران در عرصه 
بین‌المللی بسیار زیاد است و ایران از لحاظ شرکت‌کننده 
در تمام جشنواره‌های معتبر جهانی، جایگاه اول تا سوم 

را دارد. 
این کاریکاتوریست با اشاره به جایگاه معتبر کاریکاتور 
ایران در جهان به ایسنا گفت: کیفیت آثار هنرمندان 
کثر جوایز معتبر دنیا توسط هنرمندان  ایرانی بالا است و ا
ایرانی کسب شده است. حتی همین الان نیز هر ماه سه 
یا چهار ایرانی در جشنواره‌های بین‌المللی جزو نفرات 

اول تا سوم هستند. 
عظیمی که عضو شورای اجرایی دوازدهمین دوسالانه 
بین‌المللی کارتون و کاریکاتور تهران است با بیان اینکه 
دوسالانه کاریکاتور تهران تا زمانی که به شکل مرتب برگزار 
می‌شد، جزو سه جشنواره بزرگ دنیا بود، اظهار کرد: برای 
هر کاریکاتوریستی در دنیا افتخار بود که اثرش به این 
رویداد راه می‌یافت و جایزه می‌گرفت. هشت سال وقفه 
در برپایی دوسالانه، کمی اعتبار آن را پایین آورده اما باز 
هم جزو پنج جشنواره برتر دنیا است. این رویداد حدود ۳۰ 
سال قدمت دارد، حضور بهترین داوران، هزینه‌کرد خوب 
و برپایی بهترین نمایشگاه‌ها در موزه هنرهای معاصر 

تهران به دوسالانه جایگاه ویژه‌ای داده است. 
این کاریکاتوریست ادامه داد: خارجی‌هایی که به 
عنوان داور و برنده این رویداد به ایران می‌آمدند و 
می‌دیدند که فضای موزه برای برپایی نمایشگاه انتخاب 
شده است، شگفت‌زده می‌شدند؛ زیرا مکان برگزاری هیچ 
کیفیت‌تر از موزه هنرهای  جشنواره‌ای در دنیا، بالاتر و با
معاصر تهران نیست، حتی جشنواره‌هایی که در ترکیه 

برپا می‌شوند. 
عظیمی خاطرنشان کرد: جایزه بزرگ هشت‌هزار 
یورویی این رویداد، یکی از جوایز ارزنده دوسالانه تهران 
است. داوران را از آمریکا، اروپا و آسیا دعوت می‌کنیم که 
این خودش هزینه‌کرد بالایی دارد، برای آنها کارگاه‌های 
هنری و سخنرانی برپا می‌کنیم. اختتامیه‌های خوبی 
داریم. تمام این موارد بر اعتبار دوسالانه کاریکاتور تهران 

افزوده است. 
عضو شورای اجرایی دوسالانه دوازدهم تصریح کرد: 
زمانی که می‌گوییم جشنواره‌ای بین‌المللی است، یعنی 
باید تعداد کشورهای شرکت‌کننده زیاد باشد. همچنین 
مهم است داوران تا چه اندازه شناخته‌شده‌ باشند. نام 
داوران خارجی ما در دوسالانه تهران افسانه‌ای است. 
انگار که برای جشنواره‌ای جیمز کامرون و استیون 
آلن اسپیلبرگ را دعوعظیمی با اشاره به اینکه تمام 
هنرمندان حوزه کارتون و کاریکاتور در دنیا دوسالانه 
تهران را می‌شناسند، گفت: جایزه گرفتن در این رویداد، 
گر بیوگرافی هنرمندان مطرح را  اعتبار جهانی دارد. و ا
ببینید، در صورت گرفتن جایزه تهران، آن را در اولویت 

معرفی خودشان درج می‌دهند. 
کتر به نقش جریان‌سازی دوسالانه  این طراح کارا
کاریکاتور تهران اشاره کرد و افزود: دو اتفاق پس از انقلاب 
در حوزه کارتون و کاریکاتور ایران افتاد که باعث پرورش 
نسل طلایی در هنر ایران شد. اول انتشار مجله کیهان 
کاریکاتور که نسل ما را در زمانی که هیچ راه ارتباطی مانند 
امروز با هنرمندان خارجی نبود، با جشنواره‌ها، آثار روز و 
اخبار این حوزه آشنا می‌کرد. تقریبا یکی دو سال بعد از 
انتشار کیهان کاریکاتور، دوسالانه کاریکاتور تهران شکل 
گرفت، یک جشنواره معتبر که سبب شد تا هم‌نسلان 

من آثارشان در کنار هنرمندان خارجی روی دیوار برود. 
این هنرمند بیان کرد: کیهان کاریکاتور و دوسالانه 
تهران باعث شدند که نسل حرفه‌ای در کارتون و 
کاریکاتور ایران شکل بگیرد. ریشه هر دو نیز به مسعود 
شجاعی‌طباطبایی و محمدحسین نیرومند بازمی‌گردد. 
البته در دوسالانه کاریکاتور نام‌های دیگر هم بودند. خود 
من به عنوان یک کارتونیست مدیون کیهان کاریکاتور و 

دوسالانه تهران هستم. 
عظیمی با اشاره به استفاده از ابزارهای جدید 
تکنولوژی و فضای دیجیتال در خلق آثار جوان‌ترها 
گفت: بالاخره دنیا درحال تغییر است. یادم می‌آید زمانی 
گر ایده خوبی بود،  که یک کارتون یا کاریکاتور می‌کشیدم، ا
۱۰ نسخه دستی شبیه هم، از آن تولید و به ۱۰ جا پست 
می‌کردم. تازه مصیبت‌های پست و هزینه‌هایش بماند. 
اما امروز، یک ایده به ذهن جوان‌ترها می‌رسد، با نرم‌افزار 
اجرا می‌کنند و با کپی‌پیست کردن آن، تصویر را به هر کجا 
که می‌خواهند می‌فرستند. بیشتر نمایشگاه‌ها پرینت‌اند 
و کمتر کار اوریجینال می‌بینیم. این امر به کاریکاتور و 

کارتون لطمه می‌زند. 
عظیمی تصریح کرد: دیدن اثر قلم روی کاغذ، مقوا 
یا بوم، لذت‌بخش و هنرمندانه است. هنرمندانی را که 
۱۰۰درصد دیجیتال کار می‌کنند نسبت به قدیمی‌ترها 
که آثارشان را با دست اجرا می‌کنند، ضعیف‌تر می‌دانم. 
نسل امروز با این حرف‌ها موافق نیستند و ما را قدیمی 

می‌دانند. 
این کارتونیست با اشاره به اینکه هوش مصنوعی هم 
هنرمندان نسل جدید را تنبل کرده، ادامه داد: نسلی 
که قرار است هنر فردا را آینده‌سازی کند، با استفاده از 
نرم‌افزارها و هوش مصنوعی در خلق اثر، تنبل شده است. 
شاید در آینده شکل هنر تغییر کند و حرف‌های امروز من 

خنده‌دار به نظر بیاید. 
عضو شورای اجرایی دوسالانه دوازدهم در مورد 
فشردگی کار در دبیرخانه گفت: تمام اعضای شورا 
و دبیرخانه در این کار حرفه‌ای هستند. دوستان از 
تجربه‌های خود برای اینکه در زمان کم و فشرده چگونه 
یک جشنواره بین‌المللی را برپا کنند، نهایت استفاده و 

همکاری را می‌کنند. 

جشنواره

سعید نعمتی ـ بازیگر »روزی روزگاری 
کید کرد که تاش داشته  آبادی« ـ تأ
کتری بسازد که هر خانواده ایرانی  کارا
بتواند نمونه‌ای از آن را در اطراف خود 
پیدا کند. به گزارش ایسنا، سعید نعمتی 
که با نقش »جاوید« در سریال تازه‌ شبکه 
یک، »روزی روزگاری آبادی« به تلویزیون 
بازگشته است، از نحوه پیوستنش به 
گی‌های شخصیت  این سریال، ویژ
جاوید و چالش‌های باورپذیر کردن 
این نقش گفت. سعید نعمتی، بازیگر 
»روزی روزگاری آبادی« در گفت‌وگویی 
درباره نحوه پیوستنش به این سریال 
اظهار کرد: پیش‌ازاین، سابقه همکاری 
با برخی عوامل پروژه را داشتم. در 
طول مسیر پروژه، کارگردان محترم 
کارها و سریال‌های قبلی من، از جمله 
»سیاه‌چاله« و »قهوه پدری« آقای 
مدیری را دیده بودند، به‌طوری‌که ظاهراً 
در جمعی سؤال کرده بودند »این بازیگر 
کیست؟« و این کنجکاوی منجر به این 
شد که برای صحبت دعوت شوم. پس 
از صحبت و خواندن فیلمنامه، با نقش 
جاوید ارتباط گرفتم و به دلیل علاقه‌ای 
که به قصه‌ داشتم، تمایل خودم را 
برای همکاری اعام کردم. نعمتی در 
پاسخ به این سؤال که برای اینکه نقش 
جاوید برای مخاطب باورپذیر باشد، 
چه کارهایی انجام دادید، گفت: برای 
، باید آن را واقعی  کتر باورپذیر کردن کارا
می‌کردیم. نقش جاوید هم شیرین بود 
و هم جذابیت‌های خاص خودش را 
داشت. این نقش شباهت‌هایی هم به 
شخصیت واقعی خودم داشت. البته 
آن حجم از خامی یا احمق بودن که 
کتر هست در من نیست، اما  در کارا
گی‌های رفتاری‌اش  فیزیک کلی و ویژ

تا حدودی به شخصیت واقعی من 
کتر با تأیید  نزدیک بود. در نهایت، کارا
کارگردان ساخته ‌شد و ما تلاش کردیم 
یک شخصیت قابل‌باور خلق کنیم. 
به نقل از روابط عمومی صداوسیما، 
بازیگر سریال »روزی روزگاری آبادی« 
با بیان اینکه شخصیت جاوید در هر 
خانواده ایرانی نمونه‌ای دارد، گفت: 
کتر در  باور من این است که این کارا
میان مردم ایران به‌نوعی ریشه دارد 
و هر کسی در اطراف خود نمونه‌ای از 
این تیپ را دیده است. هرچند شاید 
هنوز آن بازخورد گسترده‌ای را که مد 
نظرمان است نگرفته‌ایم )چون تنها 
هفت، هشت قسمت پخش شده( اما 
بازخوردهای اولیه خوب بوده است. 
وی ادامه داد: نظرات خوبی در مورد 
نقش خودم می‌گیرم، اما این‌ها مرا 
کاماً خوشحال نمی‌کند. دلیلش هم 
کله‌اش  این است که کار خوب باید شا
گر یک اثر به‌طورکلی  درست باشد. ا
کترهای آن )حتی  عالی باشد، تمام کارا
کترهای مکمل( به‌صورت دانه  کارا
به دانه دیده می‌شوند و اثر ماندگار 
خواهد شد. خوشحال می‌شوم که 
از من به‌عنوان سعید نعمتی تعریف 
کنند اما آرزویم این است که اثر در کل 
بدرخشد و جایگاه خود را پیدا کند تا 
حال بهتری داشته باشم. بازیگر سریال 
»روزی روزگاری آبادی« در پایان با اشاره 
به فعالیت‌های اخیر خود اظهار کرد: 
اخیراً با یک کار تئاتری به نام »کاج« 
غ شدم. برای  درگیر بودم که به‌تازگی فار
بازی در چند سریال پیشنهاد دارم که 
ترجیح می‌دهم تا زمانی که قراردادی 
امضا نکرده‌ام، درباره آن‌ها صحبت 

نکنم. 

 سعید نعمتی؛ از سریال مدیری 
گاری آبادی« تا »روزی روز

آگهی مناقصه عمومیآگهی مناقصه عمومی
رنگ آمیزی سنگ جدول و نرده بلوارهای منطقه چهاررنگ آمیزی سنگ جدول و نرده بلوارهای منطقه چهار

موضوع مناقصه: رنگ آمیزی سنگ جدول و نرده بلوارهای منطقه چهار
مبلغ و نوع سپرده شرکت در مناقصه: مبلغ ضمانت شرکت در مناقصه به صورت 
مقطوع و به میزان 1.362.500.000 ریال که می تواند به صورت واریز وجه نقد به 
حساب سپرده 2052146677 بانک تجارت به نام منطقه چهار شهرداری یزد و یا به 

صورت ضمانت نامه بانکی)دارای اعتبار سه ماهه( در وجه حساب مذکور باشد.
ــت انجام تعهدات در هنگام  ــغ ضمان ــدات: مبل ــام تعه ــپرده انج ــوع س ــغ و ن مبل

ــی باشد. ــرارداد م ــغ کل ق ــادل 10درصد مبل ــرارداد مع ــد ق عق
ــزد  ــار شهرداری ی ــه چه ــار: از محل بودجه سال 1404 منطق ــن اعتب ــوه تأمی نح

ــار می شود. تأمین اعتب
مهلت خرید و تحویل اسناد : زمان شرکت در مناقصه از تاریخ 1404/10/06 
می باشد. تمام پیشنهادات در ساعت 8 صبح روز دوشنبه مورخ 1404/10/22 در 

دفتر مدیر منطقه چهار مفتوح و با حضور اعضاء تصمیم گیری خواهدشد.
محل دریافت اسناد: تمامی متقاضیان می بایست برای خرید اسناد به سامانه 
ــد.  ــه نماین ــه آدرسsetadiran.ir مراجع ــت( ب ــدارکات الکترونیکی دول ستاد)سامانه ت
بدیهی است در صورت عدم رعایت این بند و واریز وجه، منطقه چهار  نسبت به 

استرداد آن هیچگونه مسئولیتی ندارد.
محل انجام کار: شهر یزد

ـ به پیشنهادات فاقد سپرده و امضاء، مشروط، مخدوش، مبهم و پیشنهاداتی که 
ــر از  ــدوش و کمت ــای مخ ــپرده ه ــود، س ــل داده ش ــرر تحوی ــت مق ــای مهل ــس از انقض پ

ــر داده نخواهد شد. ــا ترتیب اث ــر آن، مطلق میزان مقرر، چک شخصی و نظای
ـ چنانچه برنده اول و دوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به ترتیب به 

نفع منطقه چهار شهرداری ضبط خواهد شد.
ـ منطقه چهار شهرداری یزد در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.

ــف شهرداری  ــول شروط و تکالی ــه قب ــه منزل ـ شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد ب
یزد موضوع ماده 10 آییننامه معامات شهرداری های مراکز استان ها می باشد.

ـ به این پیمان پیش پرداخت تعلق نمی گیرد.
ـ سایر اطاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مناقصه مندرج می باشد.

ـ هزینه چاپ و نشر آگهی و کارشناسی به عهده برنده مناقصه می باشد.)منطقه 
چهار . )شریعت( ـ ) ش.ا.د: 8003(

روابط عمومی منطقه چهار شهرداری یزدشناسه آگهی :  2081015  
6207

منطقه  چهار

آگهي نوبت دوم  مناقصه عمومی یک مرحله ایآگهي نوبت دوم  مناقصه عمومی یک مرحله ای
 شماره  شماره 1111//14041404

شرکت پالایش گاز سرخون و قشم در نظر دارد انجام خدمات حمل و نقل خود را به مدت یک سال شمسی از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( و برگزاري مناقصه عمومی 
یک مرحله اي همزمان با ارزیابی )یکپارچه/  فشرده( به پیمانکار واجد شرایط به شرح ذیل واگذار نماید.

- داشتن گواهي تعیین صلاحیت معتبر و مرتبط با نوع خدمات مناقصه مذکور از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
میزان تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار )شرکت در مناقصه( ، به مبلغ سی میلیارد و نهصد و شصت میلیون )30,960,000,000( ریال می باشد که می بایست به صورت ضمانتنامه بانکی یا 
IR 790100004001011906378714 یکی از تضامین ذکر شده در آخرین آیین نامه تضمین معاملات دولتی باشد. چنانچه تضمین نقدی باشد، رسید بانکی واریز شده به حساب شماره
 بانک مرکزی تحت عنوان تمرکز وجوه سپرده و به نام شرکت پالایش گاز سرخون و قشم با شناسه واریز 952292890100000000000000025564 ارائه گردد. لذا از کلیه مناقصه گران
واجد شرایط دعوت مي گردد طبق برنامه زمانی جدول ذیل با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکي دولت )ستاد( نسبت به دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی مناقصه گران 
)RFQ( و سایر اسناد و مدارک مناقصه اقدام نمایند و پس از تکمیل اسناد و مدارک مناقصه به انضمام کلیه مستندات مرتبط با آن در موعد مقرر در سامانه ستاد بارگذاری گردد. 

تاریخ بارگذاری اسناد استعلام ارزیابی كيفي )RFQ( و سایر اسناد و مدارک مناقصه در سامانه ستاد: 1404/09/24الي 1404/09/29

آخرین مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی كيفی و سایر اسناد و مدارک مناقصه توسط مناقصه گران از طریق سامانه ستاد: 1404/10/06

تاریخ آخرین مهلت عودت / بارگذاري استعلام ارزیابی كيفی، مستندات مرتبط با آن و اسناد و مدارک مناقصه در سامانه ستاد: 1404/10/20

تاریخ بازگشایی پاكت هاي الف، ب، ج )پيشنهاد مالی(: 1404/10/30

برآورد كلی موضوع مناقصه: ششصد و نود و دو ميليارد و نهصد و سی و پنج ميليون و دویست و هشتاد هزار )692,935,280,000( ریال 

تاریخ برگزاری جلسه توضيح و تشریح اسناد مناقصه: روز یکشنبه مورخ 1404/10/14

نشانی مناقصه گزار : بندرعباس، بعد از پلیس راه )میناب- بندرعباس( فرعی سمت راست، بلوار سردار شهید حسن ذاکری، شرکت پالایش گاز سرخون و قشم، اداره مرکزی، طبقه اول، امور پیمانها 
تلفنهاي تماس: 32192639 و 32192647 –076                                                     نمابر : 32192640 – 076 

کدپستی : 84002-79331                                                                             -    صندوق پستی : 79145-3785
نشانی الکترونيکی جهت مشاهده متن آگهی :      

http://iets.mporg.ir -3 WWW.SHANA.IR-2 WWW.SETADIRAN.IR -1
 روابط عمومي شركت پالایش گاز سرخون و قشمشناسه آگهی :  2078347   

شركت ملي گاز ایران
شركت پالایش گاز سرخون و قشم

 » سهامي خاص «
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